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Οι Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων προωθούν τη ΜΕΤΕΞΕΛΙΞΗ της ΣΤΕΓΗΣ «ΝΕΑ 

ΕΛΕΟΥΣΑ» ΣΕ «ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΣ ΤΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ 

ΠΟΛΛΑΠΛΕΣ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ».  
 

Τα άτομα που διέμεναν και φροντίζονταν στη Στέγη «Νέα Ελεούσα» καθώς και άλλα 

άτομα που διαμένουν με τις οικογένειες τους και αντιμετωπίζουν πανομοιότυπες 

ανάγκες θα λαμβάνουν υποστηρικτικές υπηρεσίες στο κτίριο που παλαιότερα 

στεγαζόταν η Στέγη «Νέα Ελεούσα». Ο χώρος θα υποβληθεί στις αναγκαίες κτιριακές 

εργασίες ώστε να προσαρμοστεί στις ανάγκες ενός σύγχρονου Κέντρου Παροχής 

Υπηρεσιών που θα προσφέρει αναβαθμισμένα υποστηρικτικά προγράμματα, στα 

άτομα με αναπηρίες.  
 

Τα προγράμματα που θα προσφέρονται είναι η φυσιοθεραπεία, η μουσικοθεραπεία, η 

εργοθεραπεία, η κινησιοθεραπεία κ,ά., που αποδεδειγμένα συμβάλουν ουσιαστικά 

στην ευημερία και ενεργοποίηση των δυνατοτήτων των ατόμων με πολλαπλές 

αναπηρίες και θα παραδίδονται πάνω σε μια οργανωμένη βάση πολυθεματικής 

προσέγγισης σε ένα καλά σχεδιασμένο και εργονομικό χώρο. 
 

Το 59.42% του κόστους του Έργου με ποσό €379.225, θα καλυφθεί από τον ΕΟΧ στα 

πλαίσια του κονδυλιού τους για τη χρηματοδοτική περίοδο 2009 - 2014 μέσω της 

Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Συντονισμού και Ανάπτυξης και το 

υπόλοιπο ποσό ύψους €150.775 από Εθνικούς Πόρους.  
 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ - ΥΕΠΚΑ  
 

 

 

Μετεξέλιξη της Στέγης «Νέα Ελεούσα» σε Κέντρο Παροχής Υπηρεσιών  

   

   

 

Η Στέγη «Νέα Ελεούσα» λειτούργησε σαν Ίδρυμα 24ωρης φροντίδας, 
προωθώντας την κοινωνική ένταξη και ενσωμάτωση των ατόμων με πολλαπλές 
αναπηρίες και σοβαρή νοητική στέρηση από το 1977. Οι Υπηρεσίες Κοινωνικής 
Ευημερίας ξεκίνησαν την αποϊδρυματοποίηση των ενοίκων της Στέγης «Νέα 
Ελεούσα» από το 1996 η οποία ολοκληρώθηκε τον Ιανουάριο του 2015, με την 
τοποθέτηση όλων των ενοίκων της Στέγης σε μικρές δομές στην κοινότητα.  
 

Το κτίριο της Στέγης Νέα Ελεούσα, το οποίο έχει ονομαστεί «Ίριδα», είναι σε 
διαδικασία μετεξέλιξης σε Κέντρο Παροχής Υπηρεσιών σε Ημερήσια Βάση. To 
κτίριο έχει ανακαινιστεί και καινούριος εξοπλισμός θα εγκατασταθεί σύντομα για 
να καλύψει τις ανάγκες της ομάδας στόχου. Ο Χρηματοδοτικός Μηχανισμός του 
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου επιδοτεί το Έργο με ποσοστό 59.42% και το 
40.58% θα συμπληρωθεί από Εθνικούς Πόρους.  
 



Το Έργο υλοποιείται στο πλαίσιο της πάγιας πολιτικής των Υπηρεσιών 
Κοινωνικής Ευημερίας για συνεχή αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών 
προς τα άτομα με πολλαπλές αναπηρίες που διαμένουν στις Κρατικές Δομές, 
καθώς διάφορα προγράμματα βρίσκονται σε διαδικασία ανάπτυξης, ώστε τα 
άτομα αυτά να κερδίζουν το δικαίωμα τους για κοινωνική ενσωμάτωση και 
αποκατάσταση, ως πολίτες με πλήρη δικαιώματα.  
 

   

   

   

   

   
 

   

 


